

美两个航母战斗群伊朗门口舞剑

美军在海湾举行伊战以来的最大规模军演,声称“并非针对伊朗”

两个航空母舰战斗群、100多架战机和1万多名官兵3月27日拉开了美国海军在海湾地区军事演习的序幕。这是2003年3月伊拉克战争爆发以来,美军在这一地区开展的最大规模军事演习。美军指挥官说,演习并非针对伊朗。与此同时,围绕被扣英军士兵问题,伊朗和英国仍在紧张对峙。

演习规模 首次同时出动两艘航母参演

参加演习的两艘航母是美国海军核动力航母“约翰·斯滕尼斯”号和“艾森豪威尔”号。这是美国海军两个航母战斗群首次联合参加演习。

美联社报道说,演习由总部位于巴林的美国海军第五舰队指挥,内容为模拟空战,攻击运送飞机和船只的敌军,搜索敌方潜艇和水雷。

第五舰队发表声明说:“来自两艘航母战斗群的战机将执行空战演习;水面部队将执行常规训练,其中包括反潜、舰对地和扫雷等。”

“约翰·斯滕尼斯”号航母战斗群今年2月晚些时候抵达伊朗东南部阿曼海,与已在那里的“艾森豪威尔”号航母会合。这是美国发动伊拉克战争以来,首次在海湾地区集结两个航母战斗群。

“约翰·斯滕尼斯”号航母战斗群包括一艘巡洋舰、3

艘驱逐舰、一艘潜艇、一艘导弹护卫舰、一艘补给船和80多架飞机。“艾森豪威尔”号航空母舰战斗群包括3艘护卫舰、一艘攻击潜艇和6500多名官兵。

美军指挥官凯文·安达尔说,演习目的不是解救被扣英国海军人员,也不是为了威胁伊朗。

安达尔说,美国战舰将在伊朗领水以外地区,即距离伊朗海岸12海里(约22公里)以外地区。

从本月22日起,伊朗海军在海湾水域举行为期一周多的演习。伊朗国家电视台说,战术潜艇和携带导弹发射架的小型舰艇将出现在演习中。演习将持续到3月30日,旨在证明伊朗“有保卫海湾的能力”。

以“查尔斯·戴高乐”号航空母舰为首的一支法国海军攻击舰队正在海湾地区附近活动。



美国海军核动力航母“约翰·斯滕尼斯”号

演习背景 2000 俄工人仍在伊朗搞核电

参与伊朗布什尔核电站建设的俄罗斯原子能建设出口公司3月26日说,伊朗已经支付了部分拖欠工程款。

公司发言人谢尔盖·诺维科夫在一份声明中说,2000多名俄技术人员目前仍然在布什尔核电站建设工地工作。

3月12日,俄方以伊朗

从今年1月开始拖欠每月一付的建设费用为由,决定推迟核电站建设和核燃料供给。伊朗则否认拖欠工程款,并称俄罗斯的做法是屈服于美国的压力。奥地利新闻社20日援引西方外交人士的话说,俄罗斯已从正在建设中的布什尔核电站撤出了部分工程技术人员。

伊朗军方审问被扣英军士兵

截至27日,被扣英军人员仍下落不明。英国首相托尼·布莱尔27日说,如果外交谈判失败,人质风波可能进入“另一个阶段”。不过,伊朗官员说,被扣人员身体健康,受到人道主义待遇。

伊朗副外长穆斯塔法维3月26日说,伊朗正在审问15名被扣英军士兵,将在适当时候作出处理决定。

与此同时,英国外交部官员26日第三次召见伊朗驻英国大使拉苏尔·莫瓦迪,要求伊朗立即释放被扣英军士兵。

英国广播公司援引伊朗消息来源报道,英军士兵目

前被关押在德黑兰一个军事基地。英国外交部则声称,目前不知道15名英军被关押的具体地点。

伊朗外交部发言人穆罕默德·阿里·侯赛尼说:“他们身体完全健康。其他可以保证的是,他们受到人道主义待遇。”侯赛尼还说,唯一一名女性水手法伊·特尼的隐私受到保护。

侯赛尼不愿提及被扣英军人员的具体下落,只强调他们正在接受调查。他说:“(处理)这件事应遵循程序。媒体的夸张报道无助于加速解决这件事。”

据新华社

暖春时节多感冒

一年中最美好的时节就是春天,温暖的春天能使万物复苏,但也是病毒、细菌等微生物生长繁殖的旺盛时期。今年春天的平均温度较高,更加有利于感冒病毒的孳生和传播,这提醒我们不能对春季感冒掉以轻心。

医学专家指出,大多数感冒都是由病毒引起的,其主要的症状有头痛、发热、咳嗽、嗓子疼等。此外还可引起倦怠乏力、周身酸痛等全身症状。由于感冒病毒的类型

很多,而且人体在各种病毒感染后产生的免疫力较为短暂,所以有可能连续多次感染上不同类型的感冒病毒,给人们的工作和生活带来极大的不便。如果病毒的传染性强,传播速度快,还有可能造成大范围的流感爆发。因此,要想有效预防治疗春季感冒,必须选择能够防治多种感冒病毒的药物。

莲花清瘟胶囊是治疗感冒的中药新药。中国科学院中药研究所进行的

多种抗病毒实验表明,莲花清瘟胶囊对流感病毒甲3、副流感病毒I型、呼吸道合胞病毒等多种容易引起感冒的病毒具有广谱抗病毒作用,其强大的抗病毒抗炎作用可以迅速消除感冒发烧、嗓子痛、咳嗽、扁桃体肿大等症状,而且对于免疫机能差容易反复感冒者,莲花清瘟胶囊可以有效调节免疫,增强人体的抗病康复能力,从而从多条途径起到预防治疗感冒的作用。张林

破解猝死之谜

近两年,许多猝死事件屡屡发生,专家们分析,这些猝死人群多属于心肌梗塞,易发人群多是创造力最高、对社会和家庭贡献最大的“支柱型”年龄组,从而成为社会和家庭安定和幸福的第一“杀手”!

在心血管疾病的预防中,抗凝是重要一环。据专家介绍,我国抗凝药物的使用情况很不理想。在自然人群中,97%以上的患者从不服用抗凝药物,应用抗凝药物治疗的患者还有近1/4没有

检测国际标准化率。复方丹参片在心血管临床已经有30多年历史,具有很好的抗凝作用,副作用小,价格便宜,是预防心血管疾病的一线药物。专家建议,如果从35岁小剂量服用,提前预防,可有效降低重大心脑血管疾病的发生。

作为第一品牌的白云山复方丹参片拥有全国唯一防治老年痴呆专利和缓释技术研究成果的药物,主要中药材来源于GAP基地,从而使药品从源头上得到了保证。

目前,白云山复方丹参片年产量80亿片,市场占有率60%以上。作为预防用药,许多消费者碰到药店搞优惠活动而多买,在服务上,白云山和黄中药斥资8000万元,与当地药店联手,在全国推出6600家“永不过期”的药店,凡购买白云山中药,均可以旧换新,这意味着白云山和黄中药将“永不过期”。

千里之堤,溃于蚁穴。亡羊补牢,尤为未晚。预防心血管疾病,当从35岁开始。

3万余元轻松上路 节后购车最值得关注的车型

春节长假过后,各汽车厂商纷纷摩拳擦掌,精神抖擞地开始了新一轮的销售攻势。3月1日奇瑞汽车对QQ3标准型进行再次升级,在原价格的基础上,增加了动力转向等操控、舒适、便利方面的配置。QQ3在新春推出此项更加实惠的举措,对整个微车市场而言,实为一次不小的震动。

小编针对此次QQ3标准型的升级做了一个横向比较,看看消费者从中将得到

怎样的实惠。从QQ3新配置价格表中可以看出,在保留全部原配置和价格不变的基础上改款后08手动挡标准型增加了助力转向,08自动挡标准型增加了助力转向、后扰流板、后风窗雨刷、行李架,1.1手动挡标准型增加了助力转向、后扰流板、后风窗雨刷、行李架,1.1手动挡标准型增加了助力转向、后扰流板、后风窗雨刷、行李架,增配后的新标准型系列可谓魅力大增,招人想入非非。

近日,小编前往河南大陆试驾了升级后的1.1手动标

准型。一见面,发现增加后扰流板、行李架、后风窗雨刷、车身侧裙护板后的QQ3,不但时尚、可爱更具有运动感。上路后,感觉操控更为轻便灵活,特别是停车、倒车转弯时再也不用使狠劲了。小编还特意开上京唐高速测试了一下高、低速下的操控性,发现高速行驶时QQ3方向盘沉重稳定、不发飘,低速行驶时方向控制十分灵活。整体来说,升级后的标准型较以往有较大改观,很适合新手朋友。

奇瑞“虎”视轿车市场热门轿车“不寒而栗”

2006年国内SUV市场也是几家欢喜几家愁。经过又一年的努力,SUV的整体销量增长缓慢,与整体乘用车市场30%以上的增长率相距甚远,然而也有像奇瑞路虎这样达到年400%的销量增幅,凭借其良好的经济性和舒适性直接与当红家用经济车型对抗,形成了对轿车市场的蚕食!

像奇瑞这种SUV何以会在都市中大行其道呢?笔者认为奇瑞路虎NCV是一款突出SUV化特点的轿车,既有一般轿车所不具有的独特的大视野、高安全性、高通过性,又有

可以跟轿车媲美的操控性、驾驶舒适性和经济性,即奇瑞汽车一直致力打造的NCV概念(新概念轿车)。特别是其经济性,路虎NCV1.6的综合油耗仅为7.5L/100km,比伊兰特1.6L的油耗还要低,十分适合城市路况行驶。

另外,看起来“高人一筹”的奇瑞NCV,由于是两厢车型,操控更为灵活,停车入位更为容易。虽然路虎车身较短,但内部高度明显高于伊兰特、凯越,其很好的驾乘舒适性,对长途驾驶者来说高空间没有压抑感能很好的

减少驾驶疲劳,增加安全性的同时也带来了宽大的载物空间。

毋庸置疑,有路虎NCV这样“切走大块蛋糕”的榜样在前,2007年都市休闲型SUV将会进一步分流都市轿车市场。目前我国辽阔的国土中,山区占2/3;全国130万公里的公路中,低等级路面占2/5。面对像路虎NCV这样城里/城外、平路/山路通吃,有着无限发展的潜力的对手,即使是伊兰特、凯越这些热门轿车也会感到不寒而栗。